ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на Балакина Илью Андреевича,

автора диссертации «Аналитическое обоснование эффективности сделок по приобретению бизнеса с привлечением заемного капитала», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика:

бухгалтерский учет, аудит

и экономическая статистика (экономические науки)

Балакин Илья Андреевич в 2021 году с отличием окончил магистратуру Финансового университета Факультета налогов, аудита и бизнес-анализа по программе «Финансовый анализ и оценка инвестиционных решений».

За три года обучения в аспирантуре И.А. Балакиным был выполнен большой объем исследовательской и экспериментальной работы в целях разработки теоретических положений и методики аналитического обоснования эффективности сделок по приобретению бизнеса с привлечением заемного капитала.

В течение периода обучения в Финансовом университете в магистратуре и аспирантуре И.А. Балакин добился выдающихся результатов и достижений, в том числе он имеет 13 публикаций, авторским объемом 9,55 п.л., из которых 6 статей в рецензируемых изданиях (рекомендованных ВАК Минобрнауки России), авторским объемом 4,51 п.л. Результаты научных исследований он регулярно докладывает на международных и всероссийских научных конференциях.

Научную работу И.А. Балакин успешно сочетает с практической деятельностью, непосредственно связанной с темой научного исследования. В настоящее время он является старшим инвестиционным аналитиком в ООО «Эксплорэйшн Капитал», до этого работал аналитиком в ПАО АФК «Система».

Балакин И.А. профессионально владеет компетенциями финансового и инвестиционного анализа, разработки и обоснования финансовых моделей сделок слияний и поглощений; обладает навыками использования инновационных технологий при проведении финансового анализа. Профессиональный стаж работы Балакина И.А. составляет более четырех лет.

Являясь аспирантом Департамента бизнес-аналитики, И.А. Балакин в рамках педагогической практики проводил занятия по дисциплине «Аналитическое обоснование финансовых решений» для студентов магистерской программы «Финансовый анализ и оценка инвестиционных решений». Его занятия высоко оценивают студенты.

И.А. Балакин является сложившимся специалистом-исследователем с высоким научным потенциалом и уже достигнутыми результатами, отмеченными дипломами на различных научных мероприятиях, в том числе международного уровня.

Выполненная И.А. Балакиным диссертационная работа раскрывает возможности применения аналитического инструментария, необходимого для обоснования эффективности сделок по приобретению бизнеса с привлечением заемного капитала. И.А. Балакиным разработаны теоретические положения и методические подходы, развивающие науку финансового анализа. Проведенное И.А. Балакиным исследование позволило ему предложить принципиально новый подход к аналитическому обоснованию принятия решений в процессе сделок финансируемого выкупа, учитывающий требования ключевых заинтересованных сторон на каждом этапе сделки.

Диссертационная работа Балакина И.А. является законченным самостоятельным научным исследованием, в котором решены важные научные и практические задачи, способствующие совершенствованию методического инструментария анализа создания стоимости бизнеса в сделках финансируемого выкупа. Полученные результаты были внедрены и используются в практической деятельности ПАО АФК «Система» и ООО «Эксплорэйшн Капитал». В частности, применяются разработанная в диссертации система инструментария оценки создания стоимости сделок финансируемого выкупа и комплексная модель финансового анализа и оценки эффективности LBO, позволяющие повысить качество аналитического обоснования принимаемых инвестиционных решений.

Научные и практические результаты выполненного И.А. Балакиным исследования используются в учебном процессе при преподавании учебных дисциплин «Аналитическое обоснование финансовых решений» и «Анализ и финансовое моделирование инвестиционных проектов» на английском языке.

Считаю, что диссертация Балакина Ильи Андреевича на тему «Аналитическое обоснование эффективности сделок по приобретению бизнеса с привлечением заемного капитала» соответствует требованиям «Положения о присуждении в Финансовом университете ученой степени кандидата наук, ученой степени доктора наук», утвержденного приказом Финансового университета от 30.08.2019 № 1714/о, предъявляемым к диссертациям ученой степени кандидата наук, и может быть рекомендована к защите в диссертационном совете Д 505.001.121 Финансового университета.

Научный руководитель, профессор Кафедры бизнес-аналитики Факультета налогов, аудита и бизнес-анализа федерального государственного образовательного бюджетного учреждения высшего образования «Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации», д.э.н. (5.2.3), профессор «20» мая 2024 г.

Ефимова Ольга Владимировна

125167, г. Москва, Ленинградский проспект, д. 49/2

телефон: +7 (495)249-53-64 e-mail: OEfimova@fa.ru